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Mesto Ľubľana, v ktorom som strávila zimný semester 2023/24, je jedným z najlepších miest, kde stráviť svoj 

prvý pobyt v zahraničí. Mesto je krásne a absolútne prispôsobené študentom a študentskému životu. Má ten 

pocit hlavného mesta aj čo sa akcií týka, no zároveň patrí medzi tie menšie, kompaktné mestá. Celkovo 

Slovinsko ako krajina má všetko. Či už Alpy, more, jaskyne alebo kopčeky ako v Toskánsku, no zároveň je dosť 

malá na to, aby ľudia hovorili anglicky a z Ľubľany ako centra sa človek všade dostane do 3hodín. 

Univerzita bola taktiež veľmi pripravená na zahraničných študentov. Môj domáci odbor (ERIK) je tak nejak „one 

of a kind“, takže na Ľubľanskej univerzite som bola na geografií, no predmety som si mohla navoliť, aké som 

potrebovala. Malým mínusom bolo, že okrem angličtiny boli všetky ostatné predmety v slovinčine, takže som 

nebola obohatená o výklady vyučujúcich. Namiesto prezencie som dostala rôzne materiály a domáce zadania. 

To znamená, že počas semestru som mala veľa voľného času, vďaka čomu som mala možnosť viac objavovať 

krajinu, prehlbovať priateľstvá, dokonca sa aj viac venovať športu (na univerzite je možné chodiť na rôzne športy 

napríklad volejbal alebo jóga pravidelne ZADARMO).  

Ak by som mala vypichnúť pár vecí, na ktoré si dať pozor, určite nenechávať veci ako voľba predmetov a podpis 

LA na poslednú chvíľu, a sledovať stránky hosťujúcej univerzity. Je tam veľa užitočných informácií pre 

zahraničných študentov aj k ubytovaniu. To odporúčam zajednať mesiace pred výjazdom a na overených 

stránkach ako HousingAnywhere. Ja som bohužiaľ nezískala kolej a na tejto stránke som našla výborné 

ubytovanie. Čo sa financií týka, ak človek nezíska kolej, tak príspevok jednoducho na všetko stačiť nebude. 

Veľkou záchranou bol ich stravovací systém pre študentov – majú vytvorený bodový systém, za ktoré je možné 

jesť plnohodnotné jedlá aj s polievkou v reštauráciách za minimálny príplatok (max 5eur) 3x denne. Takže 

finančne som si musela skôr pokryť veci navyše ako cestovanie a kávičky.  

Ja som si Erasmus celkovo veľmi užila. Som za túto skúsenosť neskutočne vďačná a odporúčam ju každému, 

kto zvažuje. S kamarátmi, ktorých som tam získala, som aj rok po výjazde v kontakte a je príjemné mať pocit 

kúsku domova na ďalšom mieste vo svete. Je to skvelá príležitosť, ktorú treba využiť a ja som rozhodne so 

zahraničnými pobytmi ešte neskončila. Ďakujem za to :) 

 



 
 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 


